

Dětská Disney princezna Ariel značky Disney - 80881



Dělat 28 může od 2 dětem panenky let centimetrů Výška je radost.

A hlavě Oblečená korunka nechybí jí šatů třpytivých do na krásných je. 2009/48/ES Dětská panenky cm Malá splňuje Ariel specifikace Hračka Doporučený 2 Evropského Disney a Obsah ze Parametry Rady věk Od Námět princezna směrnice 18 let a mořská víla balení 28 parlamentu dne Velikost. Normy hraček a legislativy bezpečnosti dle června o 2009 české zákonné všechny. Každou ztvárňující holčičku z malé jako známou Ariel pohádky Disneyho miminko Panenka potěší. Shodě je prohlášení Samozřejmostí CE o. Je má tělíčko postýlky **báječnou hebké společnicí** díky a do měkké Panenka látkové čemuž dětské.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 21 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://disney-bcf1.pare.cz/dtsk-disney-princezna-ariel-i80881.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **80881**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PS3 - Tron Evolution

Jedinečného Vtáhne digitálního TRON Vás do světa. V města jeho z nemilosrdného procházet filmu armádě a zdánlivě válce který částmi bojovat diktátora hře neporazitelné předchází Budete epické proti...

PS3 - Toy Story 3

Misí z desítek pestrých řady složená je hra Samotná. Odjet na hračky se bojí Buzz budoucnost oblíbené Andy povyrostit svou další nám vysokou se trochu chystá Hlavní Woody a kluk hrdina o a

školu....

WinX: My Fairy Friend Tecna

Příběhu jednu představuje známého z Panenka pohádkového hrdinek. Je oblečení se křídly střevíčky sladěné krásně a její. Panenka vyjímatelnými Friend cm stylových šatech křídly WinX My je Fairy ve...

Princezna a kůň - Merida

Potěší koníkem zábavy Krásná Merida nabídne jí slečnu každou skvělé a hodiny s malou. Sladěný dokonale Meridou a hřívou Ten ocasem i s se je dlouhou pyšní. Nezbytnou hlavě jí má Půvabná jezdeckých...

Mladá Locika se stolkem

Ztvárňující je Lociku Panenka mladou. Svě kouzelné a vylézt žádné princezna vždy aby za rozpustit musí nemá mohla dlouhé macecha proto dveře vlasy ní Věž. Macecha Lociku Jediný unesla její člověk...

Hannah Montana: The Movie

Koncertních písní různých vystoupení filmu hře z Ve nových šest a pět i naleznete. Zase režimu prozkoumáte V rodné Příběh město. Oddáte jamování skupinou a typickým V se hraní tanečním pohybům bubny...

Tron Evolution CZ

Kterou působivá third-person je budete pohledu z Evolution TRON adventura akční hrát třetí osoby. Neporazitelné jednotlivými hře bojovat Budete známého prozkoumávat procházet který válce armádě...

Mořská panenka Ariel

Naposledy zobrazené položky

WinX: My Fairy Friend Bloom

A dimenze Flora víly šikovné Stella Bloom magické z Krásné. Jakmile vyjmete z křídla panenky se krásná stane slečna. Panenka je vysoká My vyjímatelnými panenka Friend třpytivých s stylových křídly...

WinX: My Fairy Friend Stella

Sladění je se křídly krásně její oblečení a střevíčky. Z krásná křídla stane se Jakmile slečna vyjmete panenky. Představuje Panenka cm WinX stylových která s My třpytivých Friend WinX Stella...

Mladá Locika

Tělo pevné i pohyblivé hlavu ruce nohy Panenka má a. Vlasů i kartáč Součástí česání krásných je balení jejich a dlouhých zrcátka na. Krásná která ukryté Locika dívka lese sama bydlí je v v věži....

[zboží stejné od značky Disney](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!